

"АЯМ", ГАРАЖНО-ЭКСПЛУАТАЦИОННЫЙ КООПЕРАТИВ

Регион Республика Саха (Якутия)

Телефон (41147) 7-15-60

ИНН 1434024045

ОГРН 1031401720261

ОКПО 50214195

OKATO 98406565000

Расшифровка Чульман

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
63	Группа	Вспомогательная и дополнительная транспортная деятельность
63.21.24	Основной	Эксплуатация гаражей, стоянок для автотранспортных средств, велосипедов и т.п.

Реестр недобросовестных плательщиков

"АЯМ", ГАРАЖНО-ЭКСПЛУАТАЦИОННЫЙ КООПЕРАТИВ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А58-3717/2013 от 02.07.2013

Суд	АС Республики Саха	
Истец	ОАО "Дальневосточная генерирующая компания" филиал "Нерюнгринская ГРЭС"	
Ответчик	Гаражно-эксплуатационный кооператив "АЯМ"	
Дело № А58-4267/2012 от 24.07.2012		
Суд	АС Республики Саха	
Истец	ОАО "Дальневосточная генерирующая компания" филиал "Нерюнгринская ГРЭС"	
Ответчик	Гаражно-эксплуатационный кооператив "АЯМ"	

"АЯМ", ГАРАЖНО-ЭКСПЛУАТАЦИОННЫЙ КООПЕРАТИВ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "АЯМ", ГАРАЖНО-ЭКСПЛУАТАЦИОННЫЙ КООПЕРАТИВ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "АЯМ", ГАРАЖНО-ЭКСПЛУАТАЦИОННЫЙ КООПЕРАТИВ в ЕГРЮЛ были произведены 05.02.2003. Компания "АЯМ", ГАРАЖНО-ЭКСПЛУАТАЦИОННЫЙ КООПЕРАТИВ зарегистрирована по адресу 678980, РЕСПУБЛИКА САХА (ЯКУТИЯ), Г НЕРЮНГРИ, РП ЧУЛЬМАН, УЛ НОВАЯ-ЮЖНАЯ, ПЕРЕСЕЧЕНИЕ и специализируется на Эксплуатация гаражей, стоянок для автотранспортных средств, велосипедов и т.п.. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1434024045, ОГРН 1031401720261, ОКПО 50214195.